ICompléter une collection, dénombrer de 13 10| Date :

1) compléte les dessins.
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2) indigue le nombre de doigts W—)O@
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3) indique le nombre de points e H@
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ICompter de 2 en 2 Date :

112 13 |4 |5 |6 |[# |8 |19 [10]11]12]13 |14 [15]16 17|18 1920

Compte de 2 en 2 en avangant avec tes doigts Y/@

D=0 =L D= D= D= D= -
2= =L D= D= D= D= -
=0 =L D=L D= D= D= -

2) Trace a la réqgle, puis colorie
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écris Date :

plus

égal

Complete les additions :

+ = enfants
+ = animaux
+ = fruits
Y & o diiAaieke
+ = étoiles

Ecris une addition pour ce dessin :

y
v




Le plus, le moins

2 3 4
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6 [4 8 9
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1) Coche I'ensemble qui a |le plus| d'objets.
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2) Coche I'ensemble qui a [le moins d’objets.
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3) Révisions
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Calcule ces additions en t'aidant de tes deux mains.

1 ]2 |3 4|5 |6 | 7,89 ]10
597 + 487 = 24y + 3% = 3% + 48 = e+ 4=
5¢7 + 3% =_ |19+ 0=__ |5/ + 2%=_ |3 +20h=_
1+4= 5+0=__ 3+3=__ 2+2=__
4+2= 3+4= b+b= 5+5=
5+5= 1+1=__ 3+1= 2+5=
1+3= _ 4+2= 2+4= 0+4=
W+d= 9 +V= W= U+ d=
3+4= 3+2=__ 0+0=__ 4+3=__
Calcule ces additions en t'aidant de tes deux mains.

1 ]2 |3 4|5 |6 | 7,89 ]10
5 + Bl=_ |20 +2%=_ [3% +3%=__ |47 +40=_
50 + 5 =_ |19+ 119=__ 5 + 11e=__ 47 + 2% =
1+0=__ 2+0=__ 3+1=__ 3+2=__
4b+1= 4+3=__ 5+3= 4+5=
5+4= 2+4= 2+5= 2+3=__
1+3= __ 3+5=__ 1+4= 0+5=
B +dh= o +d= B += U +=
1+2= 2+1=__ 0+0=_ 5+5=




Les décompositions additives de 2 , 3, 4] Date :

2 E B R KA
4 4 4 4 4
J\ J\ J\ J\ J\
1) compléte les maisons du 2, du 3 etdu 4
2 3 4
2=0+ 3=0+ __ 4=0+__
2=1+ 3=1+ 4=1+__
2=2+ 3=2+ | |4T2F_
3=3 BEST
+
— 4h=4+
2) Compléte ces écritures.
2=1+.... 2=0+....
3=2+.... 3=0+.... 3=1+.
4=3+.... 4=2+.... 4=1+,




\Décompositions additives de 5 et 6\

a)reli

Date :

Nl
R\ L
e
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FErEES

B) Compléte
5 5 5 5 5 5
J\ J\ J\ J\ J\ J\

+ + + + + + +
5=0+... 5=1+... 5=2+... 5=3+ ... 5=4+
6=0+... 6=1+... 6 =2+... 6=3+ ... 6=4+
6=5+... 6=6+...

112 |13 |4 |5 |6 |[# |8 |9 [10[11|12|13 |14 |15|16 |17 |18 19|20

3) Avance de 2 en 2 i/@
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Décompositions additives de 7

7

* =~ |

%
% o
Ve
v
W%
S

ER=E[ AR

=[N [W] [ [

(O[N] [O] [ [=]

B) Compléte
)? \ \ \ \
...\.. ...\.. ..\.. .:.

.'F“
G- (8
T

4G
—
- orang
A
o

e.
7
2 S +2 +11

******

olorie i ivant le code I
& A




Décompositions additives de 8| Date :

a) compléte
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b) reli
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C) Complete

8=1+_ = 8=2+_
8=6+__  8=7+__

ES[ES[ER

8=3+
8=8+

8=4+
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Date :

8 &
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O E e

B) Compléte
9=0+
9=3+__
9=6+__
9=9+

9=1
9=4+
9=7

_ 9=2+
___ 9=5+
9=8
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IDécompositions additives de 10, Date =

10 10 10 10 10

10, 10, 19 10, 18,
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e = ER
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B) Complete

10=0+__  10=1+__ 10=2+___ 1U
10=3+__  10=4+__ 10=5+___

10=6+__  10=7+__ 10=8+___

10=9+__  10=10+___

C) Complete
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Addition et surcomptage Date :

112 13 |4 |5 |6 |[# [8 |19 [10[11]12|13 141516 |17

+ ['¢
6+1= 8+1= 7+1=
5+1= 9+1= 10¢1=__
441 = 3+1=_ 2+1=_
4+
6+2= 342= 1042=
342= 242= 8+2=
4+2 = 9+2 = 742 =

112 13 |4 |5 |6 |[# [8 |19 [10[11]12|13 141516 |17

S S
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TS LSS SIS0

L

6+3 = 8+3 = 7+3 =

5+3 = 9+3 = 10+3 =

443 = 3+3 = 2+3 =
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Surcomptage : +4, +5 Date :

1 ]2 314 |5 [6 [F [8 [9 [10]11]12]13[14]15[16[17 [18]19]20
Avance de 4 en 4 Y
(- = = O—C )
(22— = = D—C )
(DD = - DD
..+ 4%
e+altr = g+alr = 74t =
S+al7 = 9+altr = 10+48 =
+11%  +28  +3%
B2y = g+3dh = 7108 =
S+3d= g+2h = 10+10% =
7+3d = 42 = B+118 =
1 ]2 1314 ][5 [6 [ [8 [9 [10]11]12]13[14]15[16][17 [18]19]20

Avance de 5en 5 W

(D= == | =D (D=
(20— = D=0 | =D (DD

..+ 57

e+5\7 = g+5\ = 5=
S+547 = g5 = 1045 =
+10% 20 +3d

2%+ = 3dhHg= 119+5=__

3+ = 2h+Hg= 119 +9=

e+3di = g+2v = [7+11% =
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La régle + calculs additifs| Date :

1) Trace a la réqgle.

1 4

6 e7 3
5
4

3° 2

1 2

- “

2) additions 3 >
4 +el=  B+3% = 4+4% = 3+3Y%=
5+5= 242=_ 3+h=___ 445=___
#+2=_ g+2=_ O+1=_ 4+2=_
5+3:_ z+’| = O+:_ 2+:_
1+6=_ 7+3=__ 4#3=_ 2+5=___
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